

2020年9月13日

逢周日出版

本期16版

第37期 总第1851期
上海出版 全国发行

上海汽车報

上海汽车報微信号
请扫描二维码关注

大字新闻

9月11日，上海市委书记李强、常务副市长陈寅、副市长吴清、市委秘书长诸葛宇杰一行来到上汽乘用车技术中心，调研企业在常态化疫情防控中的生产经营情况，并察看了上汽自主品牌的最新款整车产品。上汽集团董事长陈虹、总裁王晓秋、监事长沈晓苏陪同市领导调研。

让高质量成为企业核心竞争力

上汽集团党委中心组（扩大）学习会暨2020年质量月大会召开。

P2 上汽要闻

创新是自主品牌与生俱来的基因

车辆交付以后，企业与用户的连接才刚刚开始。上汽乘用车通过“自我革新”的方式，倒逼服务升级，实现品牌向上。

P4 创新访谈

致敬！携手抗疫的人们

9月8日，全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。此次大会上，上汽通用五菱荣获“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”表彰，成为唯一获此殊荣的整车企业。

疫情爆发伊始，面对防疫物资短缺的困难，上汽集团携旗下企业捐赠近6000万元现金和医疗物资，积极履行社会责任。上汽通用五菱向社会各界捐赠抗疫口罩超4000万只，向美、英、德、法、澳、泰等21个国家和地区出口口罩超2100万只。同时，上汽大通组织各方力量，加班生产负压救护车开赴抗疫前线；华域三电联合上汽乘用车自主研发国内首款UVC深紫外线“杀毒”空调；延锋快速研发出业内首款车规级深紫外线杀菌盒；华域视觉自主研发护目镜；上汽安吉物流克服困难保障抗疫物资运输和供应链顺畅；上汽各整车品牌为医护人员送上最好的服务和最优惠的产品……众志成城，奋力守护，每一位为抗疫而战的人们都值得我们尊敬。



上海公交车驶入“新能源时代”

沪上最后一辆柴油“巨龙车”退役，配置更高的新能源客车将成为主流。

P5 特别策划

